



«Здоровье жителей района – основная цель!»

● стр. 5



«С чего всё начиналось...»

● стр. 6-7



«Главное - делать людям добро»

● стр. 8



ПЛАМЯ



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№24 (11658)

17 июня 2021 г.

Цена свободная
12+

Вячеслав Гладков:

«Вашим мужеству и стойкости, человеколюбию и терпению нет равных. Именно поэтому люди в белых халатах олицетворяют милосердие и гуманизм, верность нравственному долгу»

● стр. 3



Белгородцы выбрали название детского санатория в Крыму

14 июня глава региона Вячеслав Гладков предложил белгородцам самим выбрать, как будет называться детский санаторий «Бригантина», подаренный региону властями Крыма, и попросил оставлять свои варианты под постом в «Инстаграме».

Белгородцы активно участвовали в голосовании и предлагали разные названия: «Бригантина Белогорья», «Белгород», «Белогорье», «Беломорье», «Белые горы» и другие.

15 июня глава региона сообщил об итогах голосования. «Белгородскому лагерю «Бригантина Белогорье» на крымском берегу быть! Спасибо каждому, кто принял участие в голосовании!» – написал он в «Инстаграме».

Напомним, санаторий «Бригантина» построили и открыли в 1980 году в посёлке Заозёрное, примерно в 10 км. от Евпатории. Комплекс занимает площадь 13,75 га, он включает в себя административный и спальные корпуса, столовую, лечебные кабинеты, зал лечебной физкультуры, кинозал, школу, библиотеку и бассейн с морской водой, сообщила БелПресса.

цифра номера

2770

экземпляров газеты «Пламя» выписали жители Вейделевского района на 16 июня 2021 года

прогноз погоды

Пятница, 18 июня
☀️ +26°C ☁️ +16°C., С.-В. 5 м/с 751 мм рт. ст.

Суббота, 19 июня
☀️ +26°C ☁️ +17°C., В. 4 м/с 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 20 июня
☀️ +28°C ☁️ +20°C., В. 4 м/с 752 мм рт. ст.

Понедельник, 21 июня
☀️ +32°C ☁️ +21°C., В. 4 м/с 751 мм рт. ст.

Вторник, 22 июня
☀️ +33°C ☁️ +22°C., В. 3 м/с 751 мм рт. ст.

Среда, 23 июня
☀️ +32°C ☁️ +23°C., В. 2 м/с 746 мм рт. ст.

Четверг, 24 июня
☀️ +30°C ☁️ +20°C., Ю.-В. 2 м/с 745 мм рт. ст.

Вейделевцы отметили День России

Праздничная программа, посвящённая Дню России, прошла в Вейделевке 12 июня. Торжество проводилось на центральной площади посёлка и стадионе Вейделевской средней школы.

Глава администрации Вейделевского района Анатолий Тарасенко поздравил собравшихся с праздником. Он торжественно вручил паспорта РФ вейделевцам, которым исполнилось 14 лет.

«Сердечно поздравляю вас с главным государственным праздником – Днём России! Праздником единения и гордости за нашу великую страну, за её историю, культуру, традиции, за её великие трудовые и боевые подвиги. Мы гордимся

нашей тысячелетней историей, которая объединяет в себе славные традиции нашего государства. И Вейделевский район является частичкой нашей великой Родины», – подчеркнул Анатолий Тарасенко.

Депутат Белгородской областной Думы VII созыва Сергей Шумский присоединился к поздравлениям жителей и гостей Вейделевского района с Днём России. Кроме того, он вручил награды от секретаря Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» Натальи Полуяновой представителям местного самоуправления.

Жители и гости посёлка Вейделевка на центральной площади посетили выстав-

ки, театрализованный концерт, приобрели сувенирную продукцию, поиграли в краеведческое лото, сделали снимки в тематической фотозоне, приняли участие в мастер-классе, флешмобе «Исполнение гимна РФ», праздничном автопробеге.

Велофестиваль и межрайонный турнир по футболу среди юношеских команд 2012–2013 годов рождения прошли на стадионе местной средней школы. После завершения торжественной части праздничной программы ведущие пригласили всех желающих в Вейделевский Центр культурного развития на концерт ансамбля песни и танца «Белогорье» Белгородской государственной филармонии «Просторы России».

Пламя³¹ plamyaz31.ru

ok.ru/plamyaz31

vk.com/plamyaz31

facebook.com/plamyaz31/

twitter.com/plamyaz31

instagram.com/plamyaz31